

# Помогите организовать театральную студию

Гастроли Сталинградского областного театра им. М. Горького в г. Волжском оказались большим событием в культурной жизни города и близлежащих Быковского, Пролейского, Ленинского и Средне-Ахтубинского районов. Во Дворец культуры гидростроителей ежедневно на спектакли драмтеатра съезжались люди со всех участков строительства Сталинградской ГЭС, а также из колхозов.

Участники театральных самодеятельных коллективов смотрели все спектакли, учились мастерству игры у профессиональных артистов, а потом, встречаясь с ними, обсуждали виденное. Сталинградское отделение ВТО сумело сделать гастроли театра своеобразным семинаром, оказать конкретную практическую помощь художественной самодеятельности Дворца культуры Сталинградгидростроя и Ленинского района.

Почти ежедневно в течение гастролей народные артисты республики гг. Синицын, Машков, Акимов, заслуженные артисты РСФСР гг. Ярский, Клюкини проводили семинарские занятия с театральными коллективами художественной самодеятельности. Рассказывали о работе режиссера над пьесой и спектаклем, о мастерстве актера в работе над ролью и образом, о технике речи и художественном чтении, а также провели ряд практических занятий по гриму.

Эти занятия принесли серьезную помощь участникам художественной самодеятельности и особенно были полезны для молодых артистов вновь организованного народного любительского театра г. Волжского.

В связи с этим у нас возникла мысль создать на базе Дворца культуры Сталинградгидростроя, в целях дальнейшего совершенствования актерского мастерства и пополнения кадров народного самодеятельного театра, театральную студию самодеятельного искусства.

Мы обращаемся к Сталинградскому отделению ВТО и работникам драмтеатра им. М. Горького, а также облсовпрофу с просьбой помочь нам в этом.

**И. ПАТРИН,**  
директор Дворца культуры  
Сталинградгидрострой.